

# 1.5万吨“豆中之王”找不到“下家”

## 凤阳小岗村黑豆滞销,本报开通热线等您支招

星报讯(记者 丁林)“安徽凤阳小岗村黑豆找出路:目前黑豆收购价格为24~25元/斤,远低于3.5元/斤的正常水平,有1.5万吨黑豆出现积压滞销。”昨日上午,一个名为“农享网”的官方微博上发出一条信息,称凤阳县小岗村黑豆出现大面积滞销。

昨日下午,记者与微博上的“联系人”——小岗村村干部余谦取得联系。余谦称,目前黑豆的

销售的确出现问题,收购价格比往年每斤要便宜1块钱。

为何会出现大面积滞销?余谦没有作出表示。“若真是黑豆促销,那是好事”,他说,已经有很多媒体与其联系,担心涉及炒作,详情情况不便多说。

据了解,黑豆又名乌豆、槽豆、料豆、零乌豆,民间多称黑小豆和马料豆,向有“豆中之王”的美称。其味甘性平,为清凉滋补

强壮药,日常生活中以黑豆为食品者亦有多种。它具有祛风除热、调中下气、解毒利尿、补肾养血之功能,既能补身,又能祛疾,药食咸宜。黑豆含有丰富的抗氧化剂——维生素E,能清除体内的自由基,减少皮肤皱纹,达到养颜美容、保持青春的目的。

面对小岗村黑豆滞销,您有什么好的想法?本报热线0551-5223791等着您的来电。

## 芜湖开建软件外包园

星报讯(记者 王小雨 李青松)昨日,总建筑面积达8万平方米的中国软件芜湖服务外包园在芜湖国家高新技术产业开发区内开工建设。

据悉,中国软件芜湖服务外包园由中国软件与技术服务股份有限公司投资建设,园区以基于

云计算的数据资源中心为依托,通过建立智慧城市IT运营服务平台,承载各类智慧应用,构建全方位的方位体系。

预计明年建成投入使用后,该园区将成为皖江经济带首屈一指的高科技软件服务创新基地。

## 5.3亿春耕补贴一次性拨付

### 亳州多措并举确保春耕生产



农技人员正在给当地农民讲解农机使用知识



韩猛虎 曾梅 记者 任杰 文/图

记者昨日获悉,亳州市今年发放5.3亿元种粮补贴资金,用于支持春耕生产。此外,该市实行春耕结构调整,村民广泛种植经济作物,近年来取得了良好的经济效益。

### 调结构,每亩创收5000元

一年之计在于春。3月18日,亳州市谯城区颜集镇村民趁着细雨,来到自家田地内给农作物施有机肥。

近几年,该镇实行春耕结构调整,村民广泛种植小辣椒。据镇长徐春雷介绍,近年来,小辣椒

的经济效益很好,产值在每亩5000元以上。

为确保今年有个好收成,当地积极加强政策宣传和信息指导,指导农民合理安排种植结构,鼓励农民积极学习田间管理技术,种好辣椒。想方设法优化耕

作模式,充分利用丰富的水资源,努力恢复春季小麦种植面积。

同样在张店乡,当地也积极组织农技人员深入田间地头,向农民群众传授辣椒苗的科学育苗、施肥、除草等农业适用技术知识,实地指导农民科技备耕。

### 给真金,发放5.3亿补贴

记者从相关部门了解到,为统筹兼顾今年农业生产资料价格上涨因素对农民种粮预计增支的影响,鼓励农民多种粮、种优质粮,促进粮食增产和农民增收,亳州市今年发放农资综合补

贴4.45亿元、粮食直接补贴8500多万元。

这两项补贴不留机动资金,一次性拨付,通过涉农补贴“一卡通”直接兑付到农户手中。

同时,按照省财政厅的要求,

统筹兼顾2012年化肥、柴油等农业生产资料价格上涨因素对农民种粮预计增支的影响,积极鼓励粮食主产区和农民多种粮、种优质粮,促进粮食增产和农民增收。

## “巢湖天河塌方”追踪

### 市民:为何总在清淤时塌方?



星报讯(记者 张发平)昨日下午,记者再次来到巢湖市天河东坝口清淤工程塌方处,只见现场排险施工仍在进行。采访中,一些市民对于这次塌方提出了质疑,他们说,去年天河也发生过塌方事件,为什么天河总是在清淤时塌方?

昨日16时30分左右,记者在巢湖市天河东坝口段北岸河堤塌方现场看到,4台大型机械正在施工,工人在塌方处打外障和抛石护坡。

一位店主告诉记者,由于隔壁的商住楼正对着天河塌方处,街道已经通知他们暂时撤离。另外,要求他们临街经营户全部关门歇业。

据了解,2011年6月13日,巢

湖天河浮桥西侧南岸局部河堤出现塌方,沿河数十户房屋开裂,100多户住户连夜紧急转移(本报曾报道)。事发原因也是河床清淤、河堤与河床落差较大所致。

采访中,部分市民提出了他们的质疑。一位姓夏先生说,今春接连阴雨,天河清淤,水位下降,“河堤与河床落差那么大,就不怕出问题吗?如果早采取措施,就不会出现这么大损失。”

## 宣城妇联获全国先进

星报讯(记者 曹开发)日前,宣城市妇联被授予全国妇女创先争优先进集体荣誉称号,宣城市的旌德县国税局和宣州区澄江街道塔影社区党总支书记王卫宁分别荣获全国妇女创先争优

先进集体(个人)称号。

据了解,这也是宣城市妇联连续四年获全国表彰。同时,该市妇联还连续两年获“全省妇联系统目标考核优秀单位”荣誉称号。

## 上百个岗位等“兵哥”

星报讯(吴龙春 记者 何良海)日前,池州市人力资源部门退役军人举办了专场招聘会,各用人单位带来了近百个岗位,吸引了不少刚从部队退伍回来的“兵哥”。

记者在现场看到,招聘单位

负责人除了听取求职者自我介绍外,还向求职者介绍了本单位情况,和求职者互动频繁。在招聘会现场的展台边,还设有专门的咨询台,解决失业人员和农民工前来咨询有关就业创业扶持政策问题。

## 车头被“削”掉一大半

星报讯(杨先威 操和分 记者 李世宏)3月18日凌晨6时许,沪陕高速公路六安境内合六叶段上行线706km处附近,三辆重型货车因大雾锁路相继发生连

环追尾,其中一辆上海牌照的车头被“削”掉约三分之二。

据当地交警部门介绍,此次事故导致3名驾驶员受伤。目前,事故原因正在进一步调查中。

## 老太出走后浮尸河边

星报讯(韩猛虎 曾梅 记者 任杰)3月17日上午,亳州市谯城区古井镇的一条小河边,一位居民无意间发现一具女尸。村民赶紧报警。

就在民警勘查过程中,有几

人前来认尸。经过确认,死者正是他们要寻找的家人,其家人称,死者姓刘,74岁,是古井镇人。之前,死者与家人生气离开家,过了很久,家人始终没找到。随后,死者被其家人拉走。

## 打牌生口角开水烫人

星报讯(司家宏)全椒县两年近六旬的老人,因打麻将产生口角,其中一人用开水将另一人烫伤。近日,全椒县人民法院审结这起纠纷案,一审判决被告马老汉十日内付清欠原告冯老汉的人身损害赔偿款6000元。

2010年4月8日晚,冯老汉和

马老汉因打牌将发生口角,马老汉用开水将冯老汉面部和颈部烫伤。经鉴定,冯老汉的伤情构成轻伤。

经调解,双方达成协议,但马老汉付完一部分款后欠下6000元一直未付,冯老汉遂起诉到法院。

## 私自铺电网触电身亡

星报讯(炳现 晓晨)宿松县凉亭镇一村民,经常跋山涉水行走他乡捕鱼狩猎,没想到竟遭到自己铺设的电网电击身亡。

据了解,王某,今年40岁,系宿松县凉亭镇太阳村村民,经常行走他乡捕鱼狩猎。3月14日凌晨,其妻子起床时,发现丈夫捕鱼

昼夜未归,便四处寻找,最终在趾凤乡九重城村小石门山脚发现其丈夫尸体。

警方随即赶到进行了调查,初步判断王某意外身亡系使用电网不当造成,其是被高压电击后导致死亡。死者家属表示认可,并着手安排死者的善后事宜。